Câu 1:  [2D2-5.3-4] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tìm giá trị lớn nhất của 
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 để phương trình 
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 có nghiệm trên đoạn 
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Chọn B
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. Phương trình 
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 (1) trở thành 
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Phương trình (1) có nghiệm trên đoạn 
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 khi và chỉ khi phương trình (2) có nghiệm trên đoạn 
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Xét hàm số 
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Có 
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Ta có bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta có phương trình (2) có nghiệm trên đoạn 
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Vậy giá trị lớn nhất của 
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 thỏa mãn là 
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Câu 2:  [2D2-5.3-4] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho bất phương trình 
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Chọn C Đặt 
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Bất phương trình trở thành: 
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 khi và chỉ khi bất phương trình 
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Xét hàm số 
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Do đó ta phải có: 
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Vậy có 7 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn điều kiện bài toán.
Câu 3:  [2D2-5.3-4] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Cho phương trình 
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Lời giải
Chọn D
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Đặt: 
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Khi đó phương trình tương đương với:
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Để phương trình đã cho có 
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 nghiệm phân biệt. 
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Vậy: 
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